



В Пермском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели местных жителей во время пожара в частном жилом доме

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по факту гибели во время пожара жителей деревни Елпачиха Бардымского муниципального округа возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

В ходе следствия установлено, что 6 октября 2022 года в ночное время произошло возгорание частного жилого дома, расположенного в деревне Елпачиха Бардымского муниципального округа, где местные жители в количестве не менее четырех человек распивали спиртные напитки. После тушения пожара были обнаружены останки тел погибших.

В настоящее время по указанию руководителя следственного управления СК России по Пермскому краю Дениса Валерьевича Головкина на место происшествия выехала и работает группа опытных следователей-криминалистов, эксперт-пожаротехник следственного управления, руководитель и следователи Осинского межрайонного следственного отдела следственного управления. В настоящее время проводится осмотр места происшествия с применением высокотехнологичной криминалистической техники, назначаются необходимые судебные экспертизы для установления причины смерти и количества погибших и произошедшего пожара. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе причины и условия, приведшие к трагедии. Расследование уголовного дела, взятого под личный контроль руководителя следственного управления, продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



06 Октября 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1729104>